GI_A_ALG_2_480

2EMA 2

Bva pukpd yrinedo undoket £xel Héka oeipéq kaBopdtwy kol kabe oepd éxel K kablopata
neploootepa and v nponyolpevn. H 77 oewpd éxel 36 kaBlopata kol to mhnBog twv

kafwopdtwy tou otablou elval 300.

a) Anotedoiv ta kaBlopata tou ynnédou opouc aplBuntikic npoddou; Na aimohoyioste o

ouAhoylopd ooc. (Movabec 12)

B) Ndoa kablopata £xel ke celpd; (Movdaéec 13)

GI_A_ALG_2_13153

BEMA 2

AlveTal T TPLWVULLO: X-kx-2, HEKER
a) Na amnodeifere 6t A > 0 ywx kdBe k€&, dmou A n duakpivovoa Tou TPLWVULOU.
(Movadec 10)
B) Av x5, X7 elvon oL pileg g efiowonc X - 3x-2=0 (1),
i) va Bpeite to dBpowopa § = x; +x; KL TO YWOPEVO P = X+ Xz Twv pulwv Tng (1).
(Movabec &)
ii) va kertaokeudoste eflowon 2° Babupol nou va éxel pileg py, pa , 6o
P = 2x; KO Pz = 2Xo.
(Movabec 9)

GI_A_ALG_2 13152

OEMA 2

Alvovtal oL napaotdosic:  K=2a?+87 kat A=2a8, onou a, BER
a) Na beifete Ot K2 A, yla kabe T twv a, 6 . (Movabdeg 12)
B) Mt moteg TIES Twy @, B WwyUeL n wotnta K =A; Na altloAoyNoETE TV anavInon ouc.

(Movadec 13)

GI_A_ALG_2_13096



QEMA 2

) Av A, B, T elvor tpin evbeyopeve evog Sewypomkod ywpow 0 evdg meypaparog TOYNG mou
amoTEAETOL amd omhd woomiBova evbeydpeva, vo OSIOTUTIOOETE MEKTIKG TO TOPAKATW

evBeyopeva:

)AUB  ii}BAT iii) (AN B)A T iv) A (Movasec 12)

B) Ito mapokdtw oyfipe nopuoravovto pe Suaypappo Venn o nopomdvw Sewyponkog ywpog 0
ko T Tpic evbeyopeva A, B xow I autolw. Mo umoloyioete tnv mBovotnio npayparonolnang

Twy eviEyoUEVWY TOU () EpWTHHOTOC. {Movadeg 13)

GI_A_ALG_2_13073

OEMA 2

To nmatwpa tou spyaotipou tne nmAnpodoplkne evog oyoleiou elval oxnuatog

opBoywviou e dlaoTthoelg (x+1)UETpa KOl X LETPCL

a) Na ypdaete pe tn PonBewd tou X Thv MEPLUETPO Kal To epPaddv Tou MATWHATOC.

(Movadec 10)
B) Av 1o gpPaddv TOU MOTWHAHTOC TOU £pyactnplou elval 90 tetpaywvikd HETpa, Vi
Bpeite Tic dlaotAoEeLg TOU.

(Movabdec 15)



